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） 1． 国家标准《极限与配合》规定，孔的基本偏差是指：

A．孔的上偏差 B.孔的下偏差 C.靠近零线的偏差 D.公差带的

平均偏差 2． 圆柱轴孔配合代号H7/g6的配合性质是： A．基

孔制动配合 B. 基轴制过盈配合 C. 基孔制过渡配合 D.基轴制

动配合 3．圆柱轴孔配合代号S6/h5的配合性质是： A. 基孔制

过渡配合 B. 基轴制过盈配合 C. 基孔制动配合 D.基轴制动配

合 4． 国家标准规定的标准公差数值,除与精度等级有关外,还

与下述因素中的___有关。 A.材料 B.基本尺寸 C.加工方法 D.

装配方法 5．螺纹代号M20是表示： A．普通螺纹 B.梯型螺纹

C. 非螺纹密封的管螺纹 D.圆锥管螺纹 6．螺纹代号G2是表示

： A．普通螺纹 B.梯形螺纹 C. 非螺纹密封的管螺纹 D.圆锥管

螺纹 7．渐开线圆柱直齿轮的正确啮合条件是： A．模数与压

力角分别相等 B. 压力角相等 C. 模数相等 D. 模数相等，压力

角不相等 8．渐开线圆柱斜齿轮的正确啮合条件是： A．模数

与压力角分别相等 B. 压力角相等,模数相等，螺旋角相等且旋

向相同 C.模数相等，齿数相等 D. 模数相等，压力角相等，螺

旋角相等且旋向相反 9．测量齿轮的公法线长度可以控制齿

轮的： A．模数 B. 压力角 C.直径 D.齿厚 10．齿轮正变位可以



： A．增加分度圆直径 B.加大模数 C. 增加齿厚 D.减少齿厚 11

．下列适合进行渗碳淬火处理的材料是： A．45 B.

20CrMnMo C.60Mn D. 40Cr 12．下列有良好焊接性的材料是

： A． 55 B.HT200 C.15Mn D.40Cr 13．下列有良好压延性的材

料是: A．55 B.08F C.T8 D.QT400-18 14．带传动的传动比不精

确是____引起的。 A.大带轮太大 B.小带轮太小 C.存在打滑 D.

存在弹性滑动 15．为了减小切削力，下列措施中最有效的是

： A.加大前角 B.减小前角 C. 加大后角 D.加大刃倾角 16．曲

柄摇杆机构当曲柄为主动件时，机构的死点位置： A. 没有 B.

有一个 C.有两个 D.不一定 17．曲柄摇杆机构当摇杆为主动件

时，机构的死点位置： A． 没有 B.有一个 C.有两个 D.不一定

18．为使凸轮机构省力，可以： A. 减小基圆直径 B. 加大基圆

直径 C.加大压力角 D.加大滚子直径 19．渐开线圆柱齿轮齿廓

上的压力角： A. 处处相等 B.分度圆上的最大 C.分度圆上的最

小 D.齿顶圆上的最大 20．渐开线圆柱齿轮的名义压力角是指

： A. 分度圆上的 B.齿顶圆上的 C.根圆上的 D.固定弦所在圆

上的 21．一对渐开线标准直齿圆柱齿轮，当啮合中心距大于

标准中心距时，： A. 两轮分度圆相切,啮合角等于压力角 B.两

轮分度圆相交,啮合角小于压力角； C.两轮分度圆分离,啮合角

大于压力角 D.两轮分度圆相交,啮合角大于压力角 22．已知某

铰链四杆机构的四杆长度分别为：L1＝40mm, L2＝70mm,

L3=90mm, L4=110mm。现以L1为机架，则该机构为： A. 曲柄

摇杆机构 B.双曲柄机构 C.双摇杆机构 D.曲柄滑块机构 23．上

题中，若以L2为机架，则该机构为： A.曲柄摇杆机构 B.双曲

柄机构 C.双摇杆机构 D.曲柄滑块机构 24．上题中，若以L3为

机架，则该机构为： A. 曲柄摇杆机构 B.双曲柄机构 C.双摇杆



机构 D.曲柄滑块机构 25．当梁的弯曲刚度不够时，下述措

施_____是无效的。 A. 加大截面尺寸 B. 改用高强度材料 C.减

小支承距离 D. 增加加强肋 26．下述材料中，对应力集中最敏

感的是： A.45 B.HT250 C.Q235 D.30CrMnTi 27．下述滚动轴

承中，有调心性能的有： A.10000 B.50000 C.60000 D.N0000 28

．下述滚动轴承中，只能承受径向力的有： A.20000 B.30000

C.80000 D.N0000 29．下述滚动轴承中，只能承受轴向力的

有_________ A.20000 B.30000 C.50000 D.70000 100Test 下载频道
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